Foire aux questions (F.A.Q.)

QU’EST-CE QUE LE BLANCHIMENT DENTAIRE? 

Le blanchiment des dents est un traitement qui permet d’éclaircir les dents en éliminant les colorations de l’émail et de la dentine par réaction photo chimique. 

POURQUOI LES DENTS SE COLORENT-ELLES ? 

Les causes sont nombreuses. 

Citons les plus courantes qui sont l’âge, la consommation de produits qui colorent les dents tels que le café, le thé, le cola, le tabac, un excès de fluor ou la prise régulière et prolongée de certains antibiotiques tels que la tétracycline.

QUI PEUT EN BENEFICIER ? 

Pratiquement tout le monde. 

Cependant le blanchiment dentaire n’est pas recommandé chez les femmes enceintes ou qui allaitent et chez les individus présentant une photosensibilité. 

Il est contre indiqué chez les patients recevant une photo chimiothérapie et les patients atteints de Mélanome. (cf. liste des contrindications.) 

Y A-T-IL UN DANGER ? 

La plupart des études effectuées à ce sujet montrent que le blanchiment des dents est sans danger si le traitement est conformément réalisé au prescrit. 

DUREE DES RESULTATS 

En respectant quelques règles d’hygiène simples par exemples, en brossant vos dents deux fois par jour, en utilisant du fil dentaire,… Vos dents garderont leur blancheur durant de long mois. Si nécessaire, prévoyez une visite intermédiaire (environ tous les 6 mois.) avec votre praticien afin de maintenir la blancheur après traitement.

NOTRE TECHNIQUE 

Nous disposons de la meilleure technologie sur le marché.

Une lampe au LED active le gel de blanchiment contenant un principe actif, le peroxyde de carbamide. Ce dernier entraîne la libération d’ions d’oxygènes qui pénètrent l’émail et la dentine et éclaircissent les colorations en laissant intacte la structure de la dent. Un éclaircissement total allant jusqu’à 2-7 teintes. Possibilité de réaliser trois passages (3 x 7 min) dès le premier rendez-vous. Au bout de chaque séance, rester pendant 1h sans manger, boire uniquement de l’eau si nécessaire. 

PROTECTION CONTRE L’EXPOSITION DE LA LAMPE 

Grâce à la nouvelle technologie de lampe au LED, il n’y a plus aucun risque. La lumière froide du LED n’a plus aucune incidence sur les tissus à l’intérieur et autour de la bouche. Cependant, le port de lunettes protectrices reste obligatoire durant le traitement.

Y A-T-IL DES EFFETS SECONDAIRES ? 

Certains clients peuvent ressentir une légère sensibilité temporaire.

CONTRE-INDICATIONS 

Femmes enceintes ou qui allaitent

Ne pas utiliser après une chirurgie buccale

Au moins de 18 ans

